Классификация покрытосеменных растений

1 вариант

1 задание: Распределите признаки растений и названия растений по соответствующим семействам
Крестоцветные

Розоцветные

Бобовые

Пасленовые

Сложноцветные

Лилейные

Злаки 

1.Плод – семянка

2. Один пестик

3.Шесть тычинок: 2 короткие и 4 длинные

4 Плод – боб

5. Пять свободных правильных лепестков

6.Вставочный рост

7.Плод – коробочка

8.Пять свободных тычинок

9. Много пестиков

10. Пять сросшихся правильных лепестков

11.Василек

12. Рис

13. Белена

14. Горох

15.Капуста

16.Яблоня

17. Пшеница

18.Картофель

19.Вишня

20.Кукуруза

2 Задание: Выпишите номера правильных суждений
1. Для однодольных характерно сетчатое жилкование листьев

2. У пасленовых – 6 лепестков

3. Среди розоцветных много плодово-ягодных культур

4. У злаков плод – семянка

5. У пасленовых - лепестки срастаются в виде лодочки

6. У бобовых на корнях имеются утолщения – клубеньки

7. У крестоцветных  чашечка состоит из четырех свободных лепестков

8. У крестоцветных соцветие – головка

9. У розоцветных в цветке много тычинок

10. У бобовых плод – стручок или стручочек

3 Задание: Выпишите пропущенные слова
У растений семейства крестоцветных цветок имеет…..околоцветник, чашечка состоит из …чашелистиков, венчик – из ..…лепестков, тычинок….., пестиков…Плод- ….или….

2 вариант

1 задание: Распределите признаки растений и названия растений  по соответствующим семействам
Крестоцветные

Розоцветные

Бобовые

Пасленовые

Сложноцветные

Лилейные

Злаки 

1.Плод – ягода

2.10 тычинок: 9 – сросшихся и 1 – свободная

3.Плод – стручок или стручочек

4.Шесть одинаковых тычинок, расположенных в два круга

5.Плод – костянка

6. Шесть лепестков

7.Стебель – соломина

8.Плод – зерновка

9. Пять сросшихся лепестков в виде язычка, трубочки, воронки

10.Много тычинок

11. Репа

12. Фасоль

13. Ноготки

14. Пырей

15. Тюльпан

16. Земляника

17.Горчица

18.Баклажаны

19.Ландыш

20. Перец

2 Задание: Выпишите номера правильных суждений
1.У бобовых листья тройчатосложные, перистосложные, пальчатосложные

2.У крестоцветных  в цветке много тычинок

3.У розоцветных плод – ягода или коробочка

4.У сложноцветных плод – семянка

5.Лилейные имеют трубчатые цветы

6.У злаков соцветие – корзинка

7. У пасленовых чашечка состоит из пяти чашелистиков

8.У злаков листья с параллельным или дуговым жилкованием

9.Бобовые имеют 1 пестик и 10 тычинок

10.У крестоцветных – соцветие – кисть 

3 Задание: Выпишите пропущенные слова
У растений семейства бобовых на корнях образуются……, листья…. Цветок имеет…..околоцветник, чашечка состоит из …чашелистиков, венчик – из ..…лепестков, тычинок….., пестиков…Плод- …

